
 

  

 

 

Comunicat de presă 

                                          finalizare proiect 
 

„PNRR:Fonduri pentru Romania modernă si reformată!" 
 

U.A.T.COMUNA COLONEȘTI, JUDEȚUL BACĂU, în calitate de beneficiar, anunță 

finalizarea proiectului intitulat „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE 

DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚILOR CONEXE PENTRU  

ȘCOALA GIMNAZIALĂ SMARANDA APOSTOLEANU DIN COMUNA COLONEȘTI, JUDEȚUL BACĂU ” contract 

de finanțare 929DOT ⁄ 2023,  finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, prin PNRR\ Pilonul VI. 

Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete 

pentru învățământul tehnic superior \ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale 

pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde 

ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea 

dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare. 
Scopul  proiectului a constat în creșterea calității  și siguranței mediului de învățare din cadrul Școlii 

Gimnaziale  ,,Smaranda Apostoleanu,, Colonești ( Personalitate juridică) și a structurilor arondate: Grădinița 

cu Program Normal Colonești, Școala Primară Călini, Școala Gimnazială Spria și Școala Primară Satu 

Nou-beneficiari finali ai proiectului- prin dotarea acestora cu materiale didactice, mobilier și echipamente 

digitale. 

Rezultate obținute 

- Asigurarea infrastructurii și resurselor tehnologice pentru unitățile de învățământ preuniversitar existente la 

nivelul comunei Colonești, permițând accesul elevilor la tehnologie prin dotarea laboratorului de informatică cu 

mobilier și echipamente dedicate; 

-Asigurarea dotărilor necesare unităților de învățământ preuniversitar existente la nivelul comunei Colonești, în 

vederea indeplinirii standardelor de calitate în sălile de clasă prin dotarea cu mobilier  și echipamente TIC a 18 

săli de clasa/grupă. 

Investiția realizată îmbunătățește condițiile educaționale și are un impact pe termen lung asupra 

dezvoltării comunității, sprijinind progresul educațional și profesional al generațiilor viitoare. 

 Data începere proiect: 10.08.2023 

 Data finalizare proiect: 31.12.2024  

Codul proiectului: F-PNRR-Dotari-2023-1317 
 

 Valoarea totală a proiectului este de 828.297,00 lei din care 626.300,0 lei reprezintă valoarea eligibilă 

din PNRR (fără TVA), iar 118.997,00 lei reprezintă valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR.  

 

Date de contact:Comuna Colonești, județul Bacău, Str. Smaranda Apostoleanu, Nr. 131, sat Colonești, comuna 

Colonești, 

 e-mail comunacolonesti@yahoo.com, tel./fax 0234287600/0234287800. 
 

Apel de proiecte gestionat de Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și 

Inovării, în numele și pentru Ministerul Educației 

finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României 

 
„Continutul acestui material nu reprezinta in mod obligatoriu pozitia oficiala a Uniunii Europene sau a Guvernului Romaniei!” 

 

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”  
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